

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ВЫБОРГСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
третьего созыва**

Р Е Ш Е Н И Е

от 26.03.2019г.

№ 308

Об отчете начальника УМВД
России по Выборгскому району
Ленинградской области

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» заслушав отчет начальника УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области полковника полиции Вашкиса Э.И. о деятельности УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области за 2018 год, совет депутатов

Р Е Ш И Л :

1. Отчет начальника УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области полковника полиции Вашкиса Э.И. о деятельности УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области за 2018 год принять к сведению.

2. Отметить, согласно отчету Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Выборгскому району Ленинградской области за 2018 год Управлением МВД России по Выборгскому району Ленинградской области за отчетный период на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области реализовывался комплекс мероприятий, направленных на защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан, противодействию преступности, охране общественного порядка, собственности и обеспечению общественной безопасности, на повышение уровня доверия жителей к деятельности органов внутренних дел. В результате этого оперативная обстановка на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области характеризуется как достаточно стабильная и контролируемая, не произошло значительных происшествий или событий, способных оказать влияние на ее криминализацию и дестабилизировать общественные отношения.

3. Выразить признательность руководству и сотрудникам УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении

массовых общественно – политических и культурно - развлекательных мероприятий.

4. Отметить, согласно отчету Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Выборгскому району Ленинградской области за 2018 год отдельные негативные факторы и процессы, оказывающие влияние на криминогенную ситуацию:

- увеличение на территории района уровня преступности на 17,4%;
- увеличение на 54,6% уровня преступности по тяжким и особо тяжким составам;
- увеличение числа краж на 9%, в том числе на 17,6% - краж из квартир;
- наблюдается снижение на 5,1% зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;
- на 43,6% увеличилось количество зарегистрировано преступлений, совершенных несовершеннолетними;
- на 15,4% увеличилось число преступлений в отношении иностранных граждан;
- число дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 10,5%, на 14,5% возросло число погибших, число раненых увеличилось на 7,8%;
- уменьшилось на 9% количество раскрытых сотрудниками органов внутренних дел преступлений и на 31,2% - относящихся к категории тяжких и особо тяжких составов;
- на 35,3% снизилось количество раскрытых разбойных нападений, на 37,2% уменьшилось число раскрытых грабежей;
- снизилось на 12,2% число раскрытых краж, на 30% снизилось число раскрытых краж из квартир;
- снизилась на 4,4% общая раскрываемость преступлений, которая составила 49,9%;
- раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений снизилась на 1,7% и составила 39,8%;
- комплект штатной численности УМВД России по Выборгскому району составляет 5,1 %;
- число допущенных нарушений служебной дисциплины увеличилось на 11,2%, увеличилось на 7,2% число сотрудников, допустивших нарушения служебной дисциплины;
- в отношении бывших сотрудников УМВД России по Выборгскому району возбуждены 2 уголовных дела по факту получения взятки и фальсификации доказательств по уголовному делу;
- в УМВД России по Выборгскому району в 2018 году поступило 33 представления прокурора, по результатам рассмотрения представлений привлечено к дисциплинарной ответственности 7 сотрудников.

5. Рекомендовать Управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по Выборгскому району Ленинградской области:

- разработать дополнительные меры по устранению указанных негативных факторов и процессов, оказывающие влияние на криминогенную ситуацию в муниципальном образовании «Выборгский район»

Ленинградской области. Представить в совет депутатов муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области результаты их реализации по итогам работы за 2019 год;

- считать важнейшим приоритетом внедрение более эффективной, отвечающей современным требованиям системы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних: держать на постоянном контроле ситуацию в так называемых группах риска, вместе с социальными службами, учителями, родителями, волонтерами разбираться в каждой проблемной ситуации, оперативно реагировать на попытки втягивания несовершеннолетних в преступную деятельность;

- усилить работу с кадрами с целью обеспечения защиты интересов граждан, строгому соблюдению сотрудниками законодательства и ведомственных нормативных актов для повышения эффективности и прозрачность деятельности УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области;

- с целью содействия улучшению делового климата, защиты прав предпринимателей и улучшения доверия к деятельности УМВД России по Выборгскому району принять меры к недопущению незаконных и необоснованных действий сотрудников в части, касающейся проведения проверочных мероприятий;

- считать актуальной задачей повышение безопасности дорожного движения и активизацию профилактической работы для снижения количества дорожно-транспортных происшествий на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области.

6. Рекомендовать администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области:

- совместно с УМВД России по Выборгскому району принять комплексные меры для активизации деятельности добровольных народных дружин по охране общественного порядка;

- усилить работу по организации безопасности дорожного движения, включая ремонт и реконструкцию дорог, установку новых и замену светофорных постов и дорожных знаков, своевременное нанесение дорожной разметки, ограждение наиболее опасных участков тротуаров;

- развивать систему «Безопасный город» для чего предусмотреть стабильное бюджетное финансирование.

7. Решение опубликовать в газете «Выборг».